

## 童话大冒险

在这里,有一家藏着无数秘密的神奇糖果店;想象一下,能和大名鼎鼎的皮皮鲁共度欢乐的一天,那会是多么刺激有趣;胆小的刺猬,带着它的尖刺和决心,即将踏上充满挑战的未知旅程;还有那条爱攀比的小鱼,在五彩斑斓的海底世界里,它的经历又会给我们带来怎样的思考呢?快和我一起,走进这些故事,去感受其中的欢乐、惊险与感动吧!



### 气球又回来了

宁海县城西小学206班

姜予菡(证号2460303) 指导老师 王陈晨

一天,天气晴朗,小白兔牵着自己心爱的小气球出去玩。

小白兔玩着玩着,气球跑走了,跑到哪儿了呢?跑到树上了。就在这时,一只可爱的小鸟飞了过来。小白兔连忙说:“小鸟,小鸟,你可以帮我拿一下树上的气球吗?”小鸟说:“当然可以。”小鸟扑腾着衔回了气球。

小白兔说:“谢谢你,小鸟。”小鸟说:“赠人玫瑰,手留余香。”

### 爱攀比的小鱼

鄞州区董山小学308班

袁泓泽(证号2461972) 指导老师 冯赛红

在一条小河里,住着小鱼一家。小鱼爱攀比,它觉得自己是世界上最牛的,总想出门与小河里的动物们攀比。可是,每次当它想出门攀比时,鱼妈妈就挡在门口,并语重心长地对小鱼说:“骄傲使人退步,谦虚使人进步。”然而,小鱼根本不听。

有一天,小鱼趁妈妈不注意,偷偷跑出了家门。它游哇游哇,看到一只青蛙,顿时激起了爱攀比的毛病。它赶忙游过去,对青蛙说:“我们来比赛吧,看谁先游过那块石头。”“比比比,谁怕谁?”青蛙说。在心里默数了3个数字后,它们俩几乎同时冲了出去。一开始是青蛙领先,到中间时小鱼领先了,结果第一个游过石头的是小鱼。青蛙说:“我输了。”随后垂头丧气地游走了。而小鱼则开心地向前方游去。

它游哇游哇,又看见了一只螃蟹。于是它赶紧游过去对螃蟹说:“我们来比赛吧!你爬我游,看谁先到远处的那只乌龟那儿?”螃蟹说:“好的。”同样在心里默数了3个数字后,它们同时冲了出去。一开始是小鱼快,中间还是小鱼快,最后先达到乌龟那儿的依然是小鱼。螃蟹说:“我输了。”随后就爬走了。

这时,乌龟慢悠悠地对小鱼说:“我们去岸上比比吧!”小鱼一听比赛,兴奋极了,满口答应。于是,它们两个来到了岸上。小鱼觉得自己全身无力,无法呼吸了,可它还是强忍着,要继续比赛。当进行到一半时,小鱼两眼一黑,死了!在临死前,它说道:“果然要听妈妈地话,骄傲使人退步,谦虚使人进步。要有来生,我再也不攀比了!”



### 雅韵秋实

鄞州区董山小学406班

史陈妍姗(证号2461988) 指导老师 刘晶晶

### 神奇糖果店的阴谋

鄞州区东钱湖镇中心小学306班

胡博然(证号2462162) 指导老师 沈密波

有一天,小猪在森林里散步,看见了一家神奇糖果店。小猪问:狗熊叔叔,神奇糖果是什么糖果啊?狗熊叔叔说:这里的糖果,含在嘴里会发生神奇的事情。来,你试试这颗黄色的糖果!

小猪很贪吃,一口气吃掉了十颗,打了一个饱嗝。这时狗熊叔叔想:这下可有好玩看了!于是,它露出了一脸坏笑。

突然,小猪眼前一黑,然后晕倒在地。狗熊一看,心中大喜!而这一幕刚好被鸟太太看到了,它立马打了110报警,因为警察局就在附近,随着一串“呜儿呜儿”声,狗熊刚要逃走就被抓住了。

小猪被送去了医院,它醒来后,心里一阵后怕。知道是鸟太太救了它,它对鸟太太充满了感激,对着鸟太太连声道谢。从此,小猪再也不敢吃陌生人给的东西了。



### 欢乐童年

北仑区岷山学校406班

谢煜骞(证号2461229) 指导老师 张洁儿

### 我和皮皮鲁过一天

鄞州区学士小学411班

张梓萱(证号2461158) 指导老师 朱雯慧

轻轻合上《皮皮鲁和鲁西西》,我躺在床上,那些精彩纷呈的情节仿佛变成了一群活泼的小精灵,在我脑海中肆意跳跃、穿梭,久久不肯停歇……

“起床了。”我迷迷糊糊地睁开眼睛,哇,面前的竟然是皮皮鲁。我顿时清醒过来,又惊喜地从床上爬了起来,迫不及待地:“皮皮鲁,我好想坐着你的飞船去徐州呀!”皮皮鲁二话不说,便带着我坐上了飞船。

我们先来到了木星。木星上有很多奇形怪状的外星人,那些外星人头上长着长长的触角,令人望而生畏。他们看到我们后就一直追着我们跑,我们只好坐上飞船,逃走了。

我们来到了水星。水星上面有很大一片海洋,海洋里面有各种各样、地球上见不到的动物。只见它那光滑的脊背上,竟长着一对如梦似幻的蓝色翅膀,仿佛两片流动的蓝色绸缎,美得令人完全挪不开眼睛。

接着,我们来到了土星。土星上到处都是糖果:有糖做的游乐场,糖做的屋子,糖做的筷子和碗,甚至连石头都是糖做的……我们吃了很多很多各种各样的糖果,还带了几颗准备给爸爸妈妈。

皮皮鲁带着我坐上了飞船,返回地球,突然有个黑洞,飞船猛烈晃动着……我睁开眼睛一看,啊!原来是一场梦啊!



### 黑线外的希望

高新区实验学校翔云校区208班

郭裕勋(证号2461443) 指导老师 叶杭杭

#### ■我的心爱之物

### 小金毛

高新区信慈小学505班

张钰萱(证号2461535) 指导老师 施春盈

朋友赠予我们家一只小金毛,其模样甚是别致。它拥有一双水汪汪的大眼睛,两侧是蒲扇般的小耳朵,背上的毛发如同一簇簇柔顺的小刷子,我为它取名——香菜。

初来乍到,它显得颇为怕生,不让人轻易触碰,东蹿西蹿,竟蹿至我的房间。它轻轻扒拉我的腿,随即又躲入床底,窥视我的反应。我缓缓伸出手,它探出头,嗅了嗅,我们便如此一点点地熟悉起来。

白天,它为我加油,陪我进步。每当我取得些许好成绩,它便会上蹿下跳,以自己的方式为我欢庆。夜晚,我和香菜化身成开心玩闹的“二人”组,一起跳绳、跑步。时而,我抛出一个零食;时而,又丢出一个球,它总是以最饱满的热情去迎接。

香菜调皮可爱,有时也展现出勇敢的一面。有一次,我带香菜外出游玩,偶遇一只大狗,朝我狂吠。我吓得连连后退,躲在我身后的香菜冲了出来,朝着大狗狂叫。大狗愣了一下,而香菜则一脸傲娇地回到我身边,从此,它成为我最信赖的朋友。

这就是我的心爱之物——小狗香菜。它不仅是我的宠物,更是我的知心“好友”。

### 小仓鼠

高新区实验学校翔云校区504班

牛子墨(证号2461463) 指导老师 邱嵌嵌

在阿姨家的门口,放着我心爱之物——一只可爱的小仓鼠,这是我第一次拥有自己的宠物,我格外的喜欢它。

这只小仓鼠是在集市上买来的,当时我和阿姨正在逛街,在大街上偶遇到卖仓鼠的,路过它时,我就被它独特的外表所吸引。阿姨看我喜欢,就给我买了下来。这只小家伙长得十分可爱,它全身灰白,有一双明亮、又大又圆的眼睛,全身毛茸茸的,身后还拖着一只短短的小尾巴。

我把它养到了一个铁盆子里,渐渐的,我和它就成了一对好朋友。每次写作业前,我都要去看看它,摸摸它。

然而,它能成为我的心爱之物,也是有理由的。它每时每刻都想着逃跑。因为它的住所是个铁盆子,内壁滑溜溜的,它每向上跑一步,就滑下来一步。这种“越狱”的行为给我的学习带来了启发:每当我遇到困难时,低头看见它在那拼命地跑,虽然它明知道这样跑出去很困难,但它却为了能够获得自由,拼尽全力地往前跑。它仿佛在告诉我,无论遇到什么困难,都不要退缩,都不要放弃,要勇敢地面对困难,去冲锋前进。

在我看来,这只小仓鼠不仅是一只宠物,更是我的知心朋友,我的快乐源泉。我会一直珍惜它,爱护它,我们会一起相伴度过每个快乐时光。